
Below are the responses of a representative sample of residents in New Jersey’s 7th Congressional District to a unique survey 
in which they read about key proposals under consideration in Congress, evaluated the prevailing arguments for and against 
each one, and then made their recommendations. The survey was developed and fielded by the University of Maryland’s 
Program for Public Consultation. 

NJ-07 DATA
SURVEY RESULTS on
ENERGY & THE ENVIRONMENT

Carbon Fee & Rebate
Do you favor or oppose the plan for the government to charge a carbon 
fee to companies and distribute the money collected from the fee to 
citizens in the form of a monthly rebate check?

Tax Incentives
Energy Companies
Up to 30% of the cost of equipment that produces clean energy, such 
as solar panels or wind turbines, or stores clean energy

Residential Buildings
Up to $3,000 for building a new energy-efficient home or residential 
building

Commercial Buildings
Up to $4.75 per square foot for building new energy-efficient
commercial buildings

Electric Vehicles
Equal to 10% of the sales price of each bus sold for manufacturers of 
fully electric buses

Charging Stations
Up to 75% of the cost of installing a charging station for electric vehicles 
that can be used by anyone

Higher Efficiency Standards for New Cars and 
Light Trucks
Do you favor or oppose the proposal to, by 2027, require new cars and 
light trucks to get about 20 to 30% more miles per gallon (mpg) on aver-
age than cars and light trucks made today?

Minimum Renewable Requirement
Do you favor or oppose the proposal for government to require electric 
companies to have a minimum portion of their electricity come from 
renewable sources that produce little or no air 
pollution or greenhouse gases, such as solar, wind, or bio-gas?

Transition Assistance for Coal Workers
Do you favor or oppose the proposal to help coal workers who
lose their jobs, and communities that are negatively affected by
the transition to clean energy?
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